

**Громадсько-консультативна рада платників податків
при ГУ ДФС у Волинській області**

Київський майдан, 4, м. Луцьк, 43010, тел. (0332)77-71-18, тел./факс: (0332) 77-71-75
E-mail: vl.zmi@sfs.gov.ua

**Комітет Верховної Ради України
з податкової та митної політики
м. Київ, 01008, вул. М. Грушевського, 5**

**Копія
Голові Верховної Ради України
Парубію Андрію Володимировичу
м. Київ, 01008, вул. М. Грушевського, 5**

**Міністерству фінансів України
м. Київ, 01008, вул. М. Грушевського, 12/2**

Громадсько-консультативної ради платників податків при Головному управлінні ДФС у Волинській області на своєму засіданні 05 липня 2018 року розглянула питання щодо врегулювання на законодавчому рівні проблеми перебування авто з іноземною реєстрацією на території України.

Це питання є резонансним та вкрай актуальним в нас в області та давно потребує вирішення. В суспільстві є різні погляди на вирішення проблеми авто на євро номерах. Так само під час засідання Громадсько-консультативної ради звучали різні, часом діаметрально протилежні пропозиції.

Тим не менше ми прийняли компромісне рішення, витяг з якого надсилаємо Вам для ознайомлення та реагування :

« 6.1.1. повідомити Верховну Раду та профільні міністерства, що зміни в законопроектах 8487, 8488 не містять достатніх стимулів для легалізації імпорту вживаних авто, а заходи, щодо контролю автомобілів на іноземній реєстрації, запропоновані в законопроекті, можуть призвести до масштабних акцій протесту як в Волинській області так і в Україні в цілому.

6.1.2. Закликати депутатів Верховної Ради та Міністерство фінансів підготувати законопроект (законопроекти), з урахуванням думки громадськості, які б суттєво підсилювали стимули легального імпорту авто. (зменшення кількості платежів, вартість розмитнення не більше 30% митної вартості). Зберегти обмеження, щодо імпорту автомобілів старших 15 років, тобто тих які не відповідають вимогам стандартів ЄВРО-4 і вище.»

**Голова Громадсько-консультативної ради
платників податків при Головному управлінні
ДФС у Волинській області**

В.І. Цибульський